



Природоохранной прокуратурой Самарской области проводятся выездные приёмы граждан по вопросам охраны окружающей среды и природопользования.

Очередной приём граждан в муниципальном районе Шенталинский состоялся сегодня, 28 февраля, который осуществляли Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев и прокурор Самарской межрайонной природоохранной прокуратуры М.А. Головин.

В ходе работы были рассмотрены актуальные вопросы, волнующие жителей населенных пунктов, глав сельских поселений, руководителей организаций и учреждений района. В частности, на приеме были озвучены проблемы вывоза твердых бытовых отходов с территорий населенных пунктов Шенталинского района.

Правоохранитель дал необходимые разъяснения и рекомендации, которые помогут решить проблемы, волнующие сельчан.